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Ipayrte odha Ta Oépaza. Kabs Oépa £yat idwr afia. Aapkewn 1 dpo 30 hentd.

Osipa 1
Mio groupeia spIA®OONG KPAGWOD €xel T dvvardtnTa va mapdyel 3 TOmovg kpaciod amd 3
drapopetikég Towhies otapuitdv A, B ko I ke 86kst va poypappaticst T pnvicia mapayoyn
me. H ypoppn mapaywyng Tov epyostaciov Tng etapeiog vrootnpiler v mapaywyt} 1o 7ol
50.000 @uddv To pnva, evd kébe rakn amortel 2 KAA GTAPOLALOD TG AVTICTOYMG TOUCAING Yi
va. mapaydei. H etoipeio Swbéter otic amobixeg tig 40 1évovg, 50 1évoug kot 25 Tévoug
otaguidv amd Tig mowidieg A, B kot I' avtictorya. ‘Exet extipunfel ot ka0e @uain g motkthiog
A Ba amoéperl otnv etanpeio kabapd képdog 4 €, kabe euain ¢ B 3 € kot kéOe graAn mg I’ 7 €.
L (50%) Awpoppdote T0 TPOPATIA TPOYPAUHPATICHOD UNVIOAAS TOPAYDYNS TN ETAPEIng
OV HEYIGTOTOLEL TO GUVOAIKS TNG KEPSOG.

I (25%) H eroupeia £xer m dvvatdtnra va mapdyet Ko Evav TETAPTO TUMO KPAGLOD OV
ypewWleTor TAAt 2 KA STAQUAOD avé QuIAN, aAAd  avapryvier oTa@Oi and Tig
mowthisg B kot I' oe avaroyia 40%-60%. Kabe ¢udtin tov véov timov Ba amogpépet
xaBopd kEpS0G 5 € oy etanpeia. ApopPOGCTE TO VEO TPOPAN L TOV TPOKVTTEL.

(25%) H eritporhy aviayoviopod emBaiiet Evov KOVOVISHO OV EXUIPENEL OTNV ETAPER VAL
TOPAyeL TO TOAD 2 S0popeTIKODG TOTOVG KPAGIoD, HOVOV atd TOVS apytkovs Tomovg A, B ko I'.
Awpopedmote 1o véo TpoPanua wov mpokivzret. Ilpoonabnote va QTidEete YooK
Sopdpemon.

Oépa 2

Eotm 61t BELOVLE VO EAAYICTOTOGOVE THY ouvaptnon fix,y,z) = x*+y*+27 pe v péfodo
avalfytnomng Paduidac, pe apywd onueio 1o (1,1,1). a. Exteréore éva frpa avalimmong ko P.
Amodeifre 6111 Srevbvvon avalinong oo devtepo Pripa eivar kGetn oty Sevbuvvon
avalfiTnong o TpdOToL Prifatoc,

®épa 3
Eopappolovrtag tig ovvOfkeg Kuhn Tucker Adote 0 mpdfinua
Minf(x,y) =x" +3° -2y
UE TEPLOPITHOVG
2x =y
x>0
Yaodeiln: Mropeite va kavete Sigpedvnon apyilovrog pe v Aoyrp. Metafinty tov debrepov
TEPLOPLOLUOD.

Béua 4
Eotm 10 TpdBinua
min f(x,y,2)= 3% +2y*+2"+ 2xy+2yz-8x-8y-4z
LL€ 100TIKOVG TEPIOPICHODGS

2+ +z =4

x+ty-z=1
(o) EmPefordote dtrotTpégx =y = z = | 1KOVOTOLO0V TIC avaykaieg cuvoTKeg v PEATIOTO.
(B) Av ot mepropiopoi yivowv 2x° + 37 + 2% = 4,1 xon x+y-z =0,9 wa1 AvBei To TpOPANPL pe TV
B0 AVTIKEWEVIKT CDVAPTNOT], EKTILEIOTE TNV TIUT TNG OVTIKEWEVIKNG CUVAPTNONG GTO VEO
BéhTioTo.
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